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ITPB aparține Cultului Creștin Penti-
costal din România și este o instituție 
confesională de învățământ superior 
acreditată prin Legea Nr. 194 din 21 
octombrie 2008, publicată în MONITO-
RUL OFICIAL AL ROMÂNIEI PARTEA 
I Anul 176 (XX) - Nr. 724, vineri, 24 
octombrie 2008. Toate informațiile 
privitoare la concursul de admitere vor 
putea fi obținute de la Secretariatul 
ITPB, B-dul Uverturii 210-220, sector 
6, București, prin tel: 021.434.16.23, 
031.402.29.17, fax: 021.434.75.15,       
e-mail: secretariat@itpbucuresti.ro, 
sau accesând pagina web a institutului: 
http://www.itpbucuresti.ro/admitere

Specializarea: Teologie penticos-
tală pastorală (învățământ de zi și 
frecvență redusă)
- 30 de locuri - învățământ de zi
- 30 de locuri - frecvență redusă
Durata școlarizării: 4 ani

1. Înscrierea candidaților 
Perioada înscrierii: 1-16 iulie (pen-
tru sesiunea din iulie), 1-15 septem-
brie (pentru sesiunea din septembrie).
Înscrierea candidaților la concursul 
de admitere se face la Secretariatul 
ITPB. Pentru detalii: 
http://www.itpbucuresti.ro/admitere 
și http://www.itpbucuresti.ro/inscriere

Condiții pentru înscriere:
La concursul de admitere se pot 
înscrie absolvenți de liceu cu diplomă 
de bacalaureat sau ai unor școli 
echivalente cu liceul, cetățeni ai 
României sau ai altor state, care și-au 
echivalat diploma de absolvire a 
liceului la Ministerul Educației 
Naționale. 

Toți candidații trebuie să 
îndeplinească următoarele  condiții:
Să facă dovada unui caracter creștin;
Să fie membri botezați ai unei biserici 
penticostale;
Să fi depus o anumită activitate în 
biserică;
Să aibă o înaltă ținută morală și un 
comportament exemplar;
Să manifeste interes și  pasiune 
pentru lucrarea lui Dumnezeu.

La forma de învățământ 
cu frecvență redusă se pot 
înscrie candidați care 
îndeplinesc una din 
următoarele condiții:
- Să fie slujitori ordinați;
- Să fie slujitori neordinați, 
dar implicați în slujire;
- Să fie părinți cu cel puțin 
doi copii;
- Să urmeze cursurile la zi 
ale altor facultăți;
- Situațiile excepționale, care nu se 
încadrează în lista de mai sus, vor fi 
evaluate și aprobate, după caz, de 
comisia de admitere.

Actele necesare înscrierii la concurs 
sunt enumerate pe pagina de web: 
http://www.itpbucuresti.ro/admitere
Formulare le- t ip  pot  f i  t r imise 
candidaților prin intermediul poștei 
sau pot fi descărcate de pe site-ul 
institutului:
http://www.itpbucuresti.ro/inscriere 
Toți candidații trebuie să completeze 
în mod obligatoriu formularul din 
cadrul rubricii Înscriere la facultate: 
http://www.itpbucuresti.ro/inscriere
 
2. Desfășurarea concursului de 
admitere 
Concursul de admitere, studii 
universitare de licență, pentru 
specializarea „Teologie penticostală 
pastorală”, la formele de învățământ 
la zi și cu frecvență redusă, se va 
organiza și desfășura după cum 
urmează: Sesiunea IULIE 2014 și 
Sesiunea SEPTEMBRIE 2014 

Sesiunea iulie 2014:  – 17, 18 iulie
Etapa I  – 17 iulie 2014: Interviu 
și probă de comunicare în public.
La probele din etapa I (etapă 
eliminatorie) nu se admit contestații.
Candidații ordinați sunt declarați 
admiși fără susținerea probei din 
etapa a II-a; probele din etapa I sunt 
obligatorii și eliminatorii și pentru 
această categorie de candidați.
 
Etapa a II-a – 18 iulie 2014
Această etapă constă în susținerea 

unei probe scrise la:
Cunoștințe biblice din Vechiul și 
din Noul Testament (probă 
scrisă).
Nota minimă de promovare a probei 
scrise este 6,00 (șase).

Sesiunea septembrie 2014 
– 16, 17 septembrie 2014
Etapa I – 16 septembrie 2014:
Interviu și probă de 
comunicare în public.
La probele din etapa I (etapă 
eliminatorie) nu se admit contestații.
Candidații ordinați sunt declarați 
admiși, fără susținerea probei din 
etapa a II-a; probele din etapa I sunt 
obligatorii și eliminatorii și pentru 
această categorie de candidați.

Etapa a II-a – 17 septembrie 2014
Cunoștințe biblice din Vechiul și 
din Noul Testament (probă 
scrisă)

Candidații care nu au trecut 
examenul de admitere din iulie și 
doresc să participe și la sesiunea de 
admitere din septembrie vor depune 
la dosarul de înscriere o nouă 
recomandare din partea pastorului. 
Celelalte două recomandări sunt 
valabile. Procedura de obținere a 
recomandării este aceeași ca și la 
sesiunea din iulie. 

3. Tematica pentru concurs este 
afișată pe site-ul ITP: 
http://www.itpbucuresti.ro/tematica

CONCURS DE ADMITERE LA
INSTITUTUL TEOLOGIC

PENTICOSTAL DIN BUCUREŞTI

Petru (2 Petru 2:1) semnalează faptul că și cei credin-
cioși pot fi înșelați și amăgiți de duhuri profetice min-
cinoase. De aceea, cercetarea și deosebirea duhurilor 
este un imperativ pentru fiecare credincios, iar darul 
deosebirii, chiar dacă este o manifestare spontană și 
supranaturală a Duhului, este un dar necesar pentru 
zidirea bisericii, cu atât mai mult cu cât biserica este 
din ce în ce mai atacată și deturnată de la scopurile ei, 
de tot felul de duhuri de amăgire și rătăcire  (1 Corin-
teni 12: 8, 11).

Cunosc un frate care, preocupat fiind de nevoia 
manifestării darului de deosebire a duhurilor în 
contextul vremii noastre – vreme în care mesajele 
profetice sunt tot mai  ambigue, lipsite de relevanță și 
foarte generale, iar inflația de lucrători dornici să preia 
frâiele lucrării lui Dumnezeu este copleșitoare – s-a 
rugat stăruitor Domnului să-i spună de ce un astfel de 

dar, atât de important pentru biserică, se manifestă totuși 
atât de sporadic. El a primit un întreit răspuns ce mi se pare 
relevant pentru analiza noastră: în primul rând, sunt puțini 
oameni suficient de smeriți și maturi în care Duhul să facă 
această investiție divină; în al doilea rând, puțini sunt 
dispuși să plătească prețul pentru ceea ce va urma în viața 
lor, după ce vor da pe față minciuna unor prooroci sau 
predicatori cu renume, iar în al treilea rând – sunt puțini 
cei care realizează importanța acestui dar și îl doresc 
arzător pentru biserică. 

Cu toate că Duhul este cel ce împarte daruri după voia 
Sa, suntem învățați să umblăm după darurile care zidesc, să 
ne rugăm și să fim conștienți de faptul că duhul de amăgire 
specific vremurilor de pe urmă reclamă stringent nevoia ca 
toată gama de manifestări ale Duhului Sfânt, menite să 
apere și să edifice poporul lui Dumnezeu, să se manifeste 
din plin.

CONCURS DE ADMITERE LA
INSTITUTUL TEOLOGIC

PENTICOSTAL DIN BUCUREŞTI
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Harta Bisericilor Creştine Penticostale din România, scara 1:500.000, color,  actualizată la 

nivelul anului 2013, la dimensiunea de 150 x106 cm, pe suport de hârtie cretată (lucioasă) 

cu 2 baghete şi tub de protecţie – preţ de 180 lei/bucata. Harta poate fi comandată la sediul 

Cultului Creştin Penticostal din Bucureşti: telefonic (021.311.92.95 sau 031.405.45.42 sau 

pe adresele de e-mail ale revistei.

Harta Bisericilor Creştine Penticostale din România, scara 1:500.000, color,  actualizată la 

nivelul anului 2013, la dimensiunea de 150 x106 cm, pe suport de hârtie cretată (lucioasă) 

cu 2 baghete şi tub de protecţie – preţ de 180 lei/bucata. Harta poate fi comandată la sediul 

Cultului Creştin Penticostal din Bucureşti: telefonic (021.311.92.95 sau 031.405.45.42 sau 

pe adresele de e-mail ale revistei.
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n 1 Ioan 4:1, apostolul îndemna 

ÎBiserica astfel: „Preaiubiților, să 
nu dăm crezare oricărui duh; ci 

să cercetați toate duhurile; căci în lume 
au ieșit mulți prooroci mincinoși”. 
Așadar, credincioșii trebuie să judece și 
să discearnă care este sursa din care se 
naște mesajul unui om ce pretinde că 
vorbește din partea lui Dumnezeu. Acest 
lucru este obligatoriu, ținând cont de 
complexitatea procesului prin care ia 
naștere o profeție sau un alt cuvânt 
inspirat.

Sursa spirituală a cuvântului inspirat 
este greu de identificat în condițiile în care 
acel mesaj este filtrat prin personalitatea 
și nivelul de cunoștințe ale celui care aduce 
mesajul respectiv. În Matei 16:13-23, în 
dialogul purtat de Domnul Isus cu ucenicii 
Săi, și în special cu Petru, putem observa 
faptul că un mesaj poate avea trei surse 
de inspirație: duhul omului (oamenii 
din Israel care își exprimau opinia per-
sonală față de identitatea și activitatea 
Domnului Isus), Duhul Sfânt (Petru 
înțelege identitatea Domnului Isus prin 
inspirație divină) și duhul diavolului 
(Domnul Isus îl mustră pe Petru atunci 
când în spatele cuvintelor sale vede, de 
fapt, duhul Satanei).

Darul deosebirii duhurilor se mani-
festă prin discernerea duhului ce se află 
în spatele unui cuvânt ce se pretinde a fi 
din partea lui Dumnezeu. Unii cercetă-
tori penticostali, pe baza faptului că în 
limba greacă termenul „deosebirea duhu-
rilor” este la plural, consideră că acest 
dar duhovnicesc se poate manifesta în 
moduri multiple, atât prin cunoașterea 
Scripturii, cât și prin descoperire supra-
naturală. Totuși, cei mai mulți consideră 
că există o diferență între discernerea 
duhurilor de către cel credincios și darul 
supranatural al deosebirii duhurilor.

Întreaga Biserică este chemată să 
testeze care este sursa cuvintelor profe-
tice și să se păzească de înșelători. Acest 
lucru se poate face pe baza unor criterii 

consemnate în Sfânta Scriptură, cum ar 
fi: roadele proorocului (Matei 7: 15-20), 
dacă acesta lucrează din dorință de câștig 
(Iuda 1:11) sau dacă spune ceva contrar 
Sfintei Scripturi.

În schimb, darul deosebirii duhurilor 
se distinge de capacitatea de a judeca 
sau analiza originea și natura unui mesaj 
spiritual prin faptul că Duhul hotărăște 
la un moment dat să se manifeste în mod 
supranatural (1 Corinteni 12: 11). Așadar, 
această harismă nu este o abilitate natu-
rală prin care cineva poate sesiza intenți-
ile rele ale unei persoane, nici o cunoaș-
tere psihologică, bazată pe anumite teste 
și filtre doctrinare. De fapt, ea constă 
într-o descoperire supranaturală, venită 
direct din partea lui Dumnezeu, cu privire 
la duhul din partea căruia vorbește o 
anumită persoană.

 În Scriptură avem exemple, atât în 
Vechiul Testament, cât și în Noul Testa-
ment, de cazuri în care oamenii lui 
Dumnezeu au sesizat în mod spontan, 
din partea lui Dumnezeu, duhurile rele 
ce se ascundeau în spatele vorbelor unor 
oameni. În Vechiul Testament îi vedem 
pe Mica - descoperind duhul mincinos 
care îi inspira pe profeții lui Baal (1 Împă-
rați 22:19-25) și pe Ieremia – descope-
rind înșelăciunea din spatele proorocului 
mincinos Hanania (Ieremia 28:1-7). În 
Noul Testament, autorul cărții Faptele 
Apostolilor relatează câteva situații în 
care apostolii Domnului au manifestat 
acest dar spiritual; astfel, ei au descope-
rit înșelătoria lui Simon Magul (8:21-23), 
au înțeles că în spatele lui Elima se află 
un duh demonic ostil (13:8 – 11), și că în 
spatele vorbelor ghicitoarei din Filipi se 
ascundea un duh demonic care se împotri-
vea mesajului Evangheliei și care trebuia 
să fie alungat afară din femeie (16:16-18). 
Considerăm că în aceste situații s-a mani-
festat darul deosebirii duhurilor, și nu 
capacitatea naturală de discernere, pe 
care o are un credincios matur. 

Atât Pavel (1 Timotei 4:1), cât și 

Pastor DOREL TOPALĂ,
Biserica Penticostală SPERANȚA,
Darabani, județul Botoșani

Darul deosebirii duhurilorDarul deosebirii duhurilor

Darurile Duhului Sfânt prezentate de apostolul Pavel în 1 Corinteni 12 au 
fost împărțite de majoritatea cercetătorilor penticostali în 3 categorii: daruri 
de descoperire, daruri de putere și daruri de inspirație. În vreme ce există un 
acord privind manifestarea practică a darurilor de putere și a celor de 
inspirație (ex: vindecări, minuni, vorbire în limbi, proorocie), darurile din 
prima categorie pot părea puțin ambigue. Din această categorie face parte și 
darul deosebirii duhurilor (gr. diakriseis pneumatōn).

„De pildă, unuia îi este 
dat, prin Duhul, 

...deosebirea 
duhurilor...

Dar toate aceste 
lucruri le face unul și 
același Duh, care dă 

fiecăruia în parte, cum 
voiește.”

(1 Corinteni 12.8,10-11)
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Universitatea
„Aurel Vlaicu” din Arad

Specializarea
Teologie Penticostală Didactică

Admitere în anul universitar 2014-2015

Iubiţi fraţi şi iubite surori,

Harul şi binecuvântarea Domnului Isus Hristos să fie 

peste voi!

Cu bucurie vă anunţăm că, prin ajutorul lui Dumnezeu, 

Specializarea TEOLOGIE PENTICOSTALĂ DIDACTICĂ 

– singura la nivel naţional care îşi desfăşoară activitatea 

într-o instituţie de învăţământ superior de stat acreditată, 

cu peste 11.000 de studenţi, peste 400 de profesori, peste 

45.000 mp de clădiri, amfiteatre, laboratoare, săli de conferinţă, 

săli de sport etc., certificată ARACIS cu „grad ridicat de 

încredere” – Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad ,  -  a primit 

avizul pentru acreditare din partea ARACIS, publicat în 

Hotărâri ale Consiliului ARACIS din data de 17 aprilie a.c. 

(http://www.aracis.ro/uploads/media/Hotarari_ale_Consi

liului_ARACIS_din_17.04.2014.pdf).

Vă invităm să alegeţi  Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad 

– Secţia Teologie Penticostală Didactică din următoarele 

considerente:

- Specializarea Teologie Penticostală Didactică din 

Arad beneficiază de cadre didactice de o înaltă ţinută 

academică, atât la disciplinele laice, cât şi la cele teologice. 

La disciplinele teologice amintim pe: conf. univ. dr. Pavel 

Riviş-Tipei, prof. univ. dr. Florea Lucaci, prof. univ. dr. Moţ 

Ghiocel, lect. univ. dr. Iosif Riviş-Tipei, lect. univ. dr. Mircea 

Demean etc.

- Secţia de Teologie Penticostală didactică din Arad 

este singura specializare din România cu profil teologic penticostal 

care acordă studenţilor locuri bugetare (învăţământ de 

grad universitar gratuit), burse de merit, burse de studiu, 

burse sociale, tichete de călătorie cu CFR şi tabere studen-

ţeşti gratuite.

- Secţia de Teologie Penticostală Didactică din Arad 

este singura specializare din România cu profil teologic penticostal 

în care Modulul psiho-pedagogic este inclus în Planul de 

învăţământ al secţiei;

- Secţia de Teologie Penticostală Didactică din Arad 

este singura specializare din România cu profil teologic penticostal 

care permite viitorilor profesori de teologie penticostală să-şi 

completeze catedra cu limba română;

- Secţia de Teologie Penticostală Didactică din Arad 

este singura specializare din România cu profil teologic penticostal 

care şcolarizează şi fete.

- Secţia de Teologie Penticostală Didactică din Arad 

este singura specializare din România cu profil teologic penticostal 

la care admiterea constă numai în MEDIA EXAMENULUI DE 

BACALAUREAT.

- Secţia de Teologie Penticostală Didactică din Arad 

este singura specializare din România cu profil teologic penticostal 

care, în eventualitatea ocupării locurilor bugetare, are 

disponibile încă 15-20 locuri cu taxa de şcolarizare cea 

mai mică din România.

Există deja un număr însemnat de fraţi şi surori licenţiaţi 

în Teologie Penticostală Didactică, care s-au implicat în slujire 

ca profesori de teologie sau religie, mulţi fraţi fiind ordinaţi ca 

prezbiteri sau păstori.

Acte necesare:

1. Cerere tip (se primeşte la înscriere);

2. Diplomă de bacalaureat (original) sau diplomă 

echivalentă cu aceasta. În cazul în care un candidat se 

înscrie pentru concurs şi la o altă facultate, în locul diplo-

mei de bacalaureat sau a adeverinţei, va anexa o copie 

legalizată şi copia legitimaţiei de înscriere la concurs, la 

prima facultate, care se autentifică după original de către 

secretariatul facultăţii la care se face înscrierea;

3. Certificat de naştere (copie legalizată);

4. Certificat de căsătorie (copie legalizată);

5. Adeverinţă medicală tip M. S. 18.1.1. (radiologia 

pulmonara + serologia sifilisului) şi dovada cu 

vaccinurile;

6. Patru fotografii color tip paşaport;

7. Foaie matricolă (copie legalizată);

8. Copie carte de identitate;

9. Chitanţă taxa de înscriere;

10. Dosar plic.

PERIOADA DE ÎNSCRIERE:

ETAPA a-I-a:      11 - 31 iulie 2014

ETAPA a-II-a:    1 - 18 septembrie 2014

În zilele lucrătoare, programul de înscriere este între 

9-17, iar sâmbăta şi duminica între 9-13. 

Contact  teologie.arad@gmail.com

Ne rugăm ca Dumnezeu să vă călăuzească într-o 

alegere bună în acord cu vocaţia voastră de slujire!

Conducerea Secţiei de Teologie Penticostală 

Didactică din Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad
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